
UCHWAŁA NR XIV/119/12
RADY GMINY CZEREMCHA

z dnia 31 lipca 2012 r.

w sprawie rozpatrzenia skarg na  działalność kierownika  GOPS w Czeremsze 

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postepowania administracyjnego 
( Dz.U z 2000r. Nr 98 poz. 1071:.z 2001r.Nr  49, poz. 509; z 2002r. Nr  113 poz. 984, Nr.153 poz.1271, Nr 
169 poz.1387: z 2003r.,  Nr  130 poz.1188, Nr 170 poz.1660; Nr 162 poz .1692: z 2004 r. Nr 162 poz. 1692: 
z 2005r. Nr 78 poz.682, Nr 181 poz.1524, Nr 64 po.565: z 2008 roku  Nr 229 poz. 1539, z 2009r. Nr 195 
poz. 1501, Nr 216 poz. 1676,: z 2010 r. Nr 40 poz. 230 , Nr 186. poz.1100, Nr167 poz. 1131, Nr  254 poz. 
1700: z 2011 r. z 2011 r. Nr 6 poz. 18, Nr 34 poz 173, Nr 106, poz. 622, Nr 186 poz. 1100) Rad Gminy 
Czeremcha uchwala co nastepuje: 

§ 1. Skargi na działalność kierownika i pracowników GOPS w Czeremsze wniesione przez  skarżącego  
Eugeniusza T. w dniu   31 maja 2012 i 1 czewrca 2012 roku , uznaje się za bezzasadne . 

§ 2. Uzasadnienie stanowiska wyrażonego w § 1 zawiera załącznik Nr 1 niniejszej uchwały. 

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega przekazaniu skarżącemu. 

 

Przewodnicząca Rady 

mgr Nadzieja Sulima
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Załącznik Nr 1 do Uchwały Nr XIV/119/12 

Rady Gminy Czeremcha 

z dnia 31 lipca 2012 r. 

U Z A S A D N I E N I E 

Skargi na działaność kierownika i pracowników GOPS z dnia 31 maja 2012 i 1 czerwca 2012 roku  
uznaje się za bezzasadne. 

Skarżący zarzuca, że pracownik GOPS odebrał telefon w sekretariacie Urzędu Gminy oraz że na 
przeprowadzenie wywiadu środowiskowego  kierownik wysyła dwóch pracownikółw, pracownicy nie 
dotrzymują wyznaczonego terminu przeprowadzenia wywiadu. 

Rada Gminy Czeremcha zapoznała się z pisemnym wyjaśnieniem złożonym   przez Panią Kierownik 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Czeremsze w powyższej sprawie i uznała, że czynności 
przeprowadzenia wywiadu wykonywane  przez pracownika socjalnego w obecności drugiego pracownika 
GOPS w stosunku do skarżącego, nie naruszają zasad prawa, ani zasad etycznych i reguł postępowania  
przy przeprowadzeniu wywiadu lecz  skarżący  nie wpuszczając  pracowników  na swoją posesję,  wyraża  
brak współpracy z GOPS. 

Odnosząc się do zarzutu  odebrania  telefonu przez pracownika GOPS w sekretariacie  Urzedu Gminy, 
zauważyć należy że Gminny Ośrodek Pmocy Społecznej w Czeremsze  mieści się w budynku Urzędu 
Gminy i odebranie telefonu w sekretariacie podczas chwilowej nieobecności   pracownika w sekretariacie  
także nie narusza zasad prawa. 

Z uwagi na powyższe Rada Gminy Czeremcha uznaje skargi za bezzasadne. 

 

Przewodnicząca Rady 

mgr Nadzieja Sulima

——————————————————————————————————————————————————————
Strona 1Id: 7857F013-6093-45A1-B172-7A9FEECF8A84. Podpisany


	
	



